



抢险队员堵泄漏口。

司机师傅 你没冻坏吧

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 王银廷/图

本报讯 昨日上午8时25分,在郑上路须水段二砂村口,一辆出租车超车时不慎撞上一辆载着27.5吨甲醇的槽罐车,导致罐车内甲醇大量外泄。槽罐车司机试图用棉被堵漏,结果没能成功。

事故发生后,特巡警二大队民警紧急封锁了事发路段。消防部门出动百余名官兵紧急堵漏,并用水枪稀释漏出的甲醇。

特勤大队的李隆也从东郊赶到现场,参与抢险。10时5分,消防队员在用工具纠正管道的错位后,用4个螺栓紧紧固定住接口,甲醇从外喷变成一滴一滴渗出。

槽罐车司机陈某因为堵漏而全身湿透,披了一个被子坐在车内不停地发抖。“我从山西运城拉了27.5吨甲醇,要拉到附近的一个化工厂用。我正常行驶到这个村口,被出租车撞了,车后边的管子被撞坏了,甲醇不断向外喷。”

肇事出租车司机张某称,他开了一夜车很累,从郑州下高速后,在超槽罐车时驶进了对面车道内,“前面突然出来两辆车,我就急刹车,当时因为路面湿滑,我的车滑出去撞到了槽罐车上。”

10时25分,堵好的槽罐车在民警的指引下驶到路边,做进一步处理。堵了两个小时的郑上路恢复通行。
线索提供 杨天能



用水稀释抢险队员身上的甲醇。



与罐车碰撞的出租车。



槽罐车司机浑身湿透,冻得直发抖。

小课堂

甲醇:又称木精、木酒精等,是一种易燃的有酒香气味的无色透明液体,用做有机溶剂和制备福尔马林。甲醇有剧毒,摄入5~10毫升就会发生急性中毒,30毫升即可致死。甲醇中毒一般发生于饮用毒酒之后8~36小时,初觉头痛欲裂、步态不稳、全身乏力,继而会发生抽搐,直至昏迷。眼部损害表现为视物模糊、畏光、视力减退、眼球疼痛,以至双目失明和视神经萎缩等。发生酸中毒时,中毒者会出现呼吸困难。



引领 3G 生活



G3,带你进入高效、精彩的3G新生活

生活在3G时代,可以更快地掌握最新资讯、可以更方便地与人沟通、可以更自由地享受电子娱乐……

你的视野将变得更加宽广和辽远,你的工作和生活将变得更加高效和精彩,你的梦想将与更多人分享。

这,就是G3所带来的新生活,让更多梦想成为可能。

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司